

DODATEČNÉ INFORMACE Č. 1 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

1.1. Název veřejné zakázky:	Geodetické práce v rámci projektu NATURA 2000 ve ZK
1.2. Evidenční číslo veřejné zakázky:	242085
1.3. Identifikační údaje o zadavateli	
Název:	Zlínský kraj
Sídlo:	třída Tomáše Bati 21, 761 90 Zlín
IČ:	70891320
1.4. Veřejná zakázka podle předmětu:	Veřejná zakázka na služby
1.5. Forma zadávacího řízení:	Otevřené řízení
1.6. Limit veřejné zakázky:	Nadlimitní

Na základě žádostí dodavatelů o veřejnou zakázku poskytuje zadavatel dodatečné informace k zadávacím podmínkám podle § 49 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách ve znění pozdějších předpisů (dále v textu jen „zákon“).

DOTAZ 1

Žádáme tímto o doplnění souborů s obvodem budoucích PP nebo PR v dig. formě včetně ochranných pásem (SHP nebo DGN).

ODPOVĚĎ 1

Podklady pro výpočet nabídkové ceny jednotlivých částí veřejné zakázky na geodetické zaměření jsou ve standardním rozsahu (rozloha a obvod lokalit), a jsou pro zpracování nabídkové ceny dostačující. Informace o jednotlivých EVL ve Zlínském kraji včetně mapky lze zjistit na stránkách AOPK ČR :

http://www.nature.cz/natura2000-design3/web_lokality.php?cast=1805&akce=seznam&co=&jakShowSez=Strankovat&opener=&vztazne_id=&order=IDX_CIS_KRAJE_NAZKR&orderhow=DESC

DOTAZ 2

V podkladech pro veřejnou zakázku e.č. 242085 na Geodetické práce v rámci projektu NATURA 2000 ve ZK nejsou mapové podklady, ze kterých by bylo zřejmé, kde se uvedené lokality nacházejí, jaký mají rozsah a v jakém terénu a porostu probíhá hranice. Tyto podklady však existují, protože na ně je odkaz v Obchodních podmínkách čl.VI. ad 2. Pozn. O délce hranice. Při jiné veřejné zakázce stejného typu byly tyto podklady k dispozici.

Je možné tyto mapové podklady získat pro přesnější stanovení ceny?

ODPOVĚĎ 2

Viz odpověď na dotaz č.1.

DOTAZ 3

Zasílám dotaz ohledně nadlimitní veřejné zakázky „Geodetické práce v rámci projektu NATURA 2000 ve ZK“.Bylo by možno zažádat o poskytnutí map s vyznačením jednotlivých lokalit ve formátu dgn. před podáním nabídky? Potřebovali bychom znát přesný průběh vytyčovaných hranic i s ohledem na to jakým terénem bude probíhat hranice.

ODPOVĚĎ 3

Viz odpověď na dotaz č.1.

V Brně dne 7.2.2013